

Obama pod snažnim bočnim napadima— imaju li Amerikanci hrabrosti opozvati ga?



Predsjednik Obama sastaje se s vodstvom Senata, siječanj 2009. S Predsjednikom su sponzori udruženja "Justice Against State Sponsors of Terrorism Act" Chuck Schumer (D-NY) i John Cornyn (R-TX), zajedno sa senatorom Dickom Durbinom.

Predsjednik Barack Obama, koji je kao i njegov prethodnik George W. Bush potpuno prigrlio terorističke mreže koje su stvorile saudijske i britanske kraljevske porodice—suočesnici kolonijalnog pothvata „promjene režima“, sada odlazi pokloniti se i poljubiti stope 'najučinkovitijih' svjetskih ubojica, kralja Salmana Saudijske Arabije i krvave kraljice Engleske i Britanske Zajednice naroda.

No eksplozivni eksposēi pred očima javnosti prošlog tjedna o Obaminoj osobnoj ulozi u prikrivanju izravne uloge Saudijaca u terorističkim napadima na SAD 11. rujna, sadržanih na *28 stranica* kongresnog Izvješća „9/11“ za koje Obama odbija povući pečat tajnosti, stavili su Obamu na stazu samouništenja, pružajući svijetu dokaz da je on sam sukrivac međunarodnog terorizma.

Ako Obama odbije povući pečat tajnosti s *28 stranica*, potvrđuje time svoju izdaju protiv SADA (i svijeta) zataškavanjem britansko/saudijskog terorizma. Ako odabere povući pečat tajnosti s *28 stranica*, bit će to pokazatelj da su on, kao i Bush, radili ruku pod ruku s terorističkim aparatom kojim upravljaju Saudijski, i time također potvrđuje svoju izdaju protiv SADA.

Mnogi oni kukavički Amerikanci koji su znali da je Obama počinio višestruke zločine protiv Ustava, no koji su izjavili da „nije praktično“ optužiti ga i opozvati ili prisiliti ga na ostavku prema 25. *Amandmanu*, moraju sad javno priznati svoju servilnost „praktičnosti“ i pridružiti se LaRouche-evim zahtjevima za istinu, bez obzira na posljedice.

CBS TV program „60Minutes“ od 10. travnja, koji je razotkrio Obama/Bush-evo zataškavanje uloge Saudijaca u „9/11“ činu, naznačio je Roberta Muellera, bivšeg direktora FBIa kao osobu koji je zahtijevao pečat tajnosti za prijepornih 28 stranica. Ne treba čuditi da je isti taj Robert Mueller bio bio na čelu „Udarne grupe“ 1980.-ih koja je na brzinu strpala u zatvor LaRouchea i broj njegovih suradnika, očajnički (ali neuspješno) nastojeći slomiti moć LaRouche-evog pokreta i njihovog utvrđivanja zločina Londona i Wall Streeta, i njihovih političkih prodanih duša u Washingtonu, kao Bush i kasnije Obama, i predstavljajući budućnost Amerika i svijeta na osnovu razvoja, znanstvenog napretka i njegovanja stvaralaštva u svakom ljudskom biću.

Nelikvidnost, pak, Wall Street-ovih „prevelikih da bi propale“ banaka više se ne skriva. Financijska oligarhija Zapada vrišti za negativnom kamatnom stopom i „novcem s helikoptera“ da bi se održala na površini još koji dan ili koji tjedan. Ova nelikvidnost je pogonska sila britansko/Obamine jurnjave u rat s Rusijom i Kinom. Jedino smjena Obame, sada—ne nakon izbora koji nemaju kandidata koji bi bili kvalificirani za predsjednika SADa—mogla bi spriječiti ovu katastrofu i stvoriti preduvjete novog svjetskog poretka na temelju općih ciljeva čovječanstva.

19. travanj 2016.